
 
 

 

 

GINOP-1.1.1-18 

Vállalkozói és ipari inkubációs szolgáltatások fejlesztésének 
támogatása 

 

 

 

 

 

 

Éves Jelentés 

2021. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Közép-európai Vállalkozói Tudásközpont Kft 

GINOP-1.1.1-18-2018-00016 

  



 
 

Jelen jelentés a fizikai megvalósulást követő első évben végzett tevékenységek bemutatására, a 
támogatott vállalkozások és a nyújtott támogatás bemutatását összegzi.  

A KVT Közép-Európai Vállalkozói Tudásközpont Kft pályázatot nyújtott be és nyert támogatást 
a GINOP-1.1.1-18 kiírásra. A pályázat keretében megvalósításra került a V-cell elnevezésű virtuális 
inkubátor. A virtuális inkubátorok: olyan inkubációs szolgáltató szervezetek, amelyek az általuk 
inkubált vállalkozások számára a digitális térben, online formában nyújtják szolgáltatásaikat, 
bérelhető infrastruktúra nélkül. Mi, a virtuális inkubáció keretében a tudás közvetítésére helyezzük 
a hangsúlyt. Erőfeszítéseinket nem a minél nagyobb saját tudásbázis felépítésére fókuszáljuk, 
hanem arra, hogy partnereink, ügyfeleink mindig a számukra legrelevánsabb tudástartalmakhoz 
jussanak hozzá, a legalkalmasabb formában, a lehető leggazdaságosabban A tudástranszfer nemcsak 
a gazdasági és vállalkozói, vagy a vállalkozáshoz szükséges szakmai tudás transzferálására fókuszál, 
hanem a társadalmi tudásra, ezzel lehet a társadalmi tudást integrálni a gazdasági tudás mellé és 
együtt tud a vállalkozói tudás létrejönni. Hozzáadott értékünk a tudásfolyamatok szervezésében, a 
rendszer minőségbiztosításában és folyamatos fejlesztésében jelenik meg. Az új helyzetekben nem 
támaszkodhatunk a megszokott sémáinkra, az eddig bevált módszerek nem működnek. A tudás 
pedig rendelkezésre áll. Szinte végtelen ismeret, tapasztalat halmozódott fel a világban a 
vállalkozások, innovációk sikereivel kapcsolatban is hozzáférhetően, köszönhetően a 
digitalizációnak.  

A projekt fizikai megvalósulása 2020.01.21. határnappal megtörtént. A megvalósítás során számos 
találkozás és fórum szerveződött a program bemutatására és ismertetésére, de a pandémiás helyzet 
miatt, olyan új kihívások jelentek meg a projekt megvalósításban, amelyre a tervezés során nem 
tudtunk felkészülni. A pandémia óriási lehetőséget is kínált, mivel a digitalizáció a társadalmi 
kommunikációban általánossá vált, ezzel párhuzamosan azonban bizonyos iparágakban vállalkozók 
működése lényegében megszűntnek tekinthető A program fenntartási időszakában alakítottuk a 
terveket az igényekhez. A hozzánk fordulók számára online tanácsadást biztosítottunk olyan 
kérdésekben, amelyek segítségével a vállalkozásuk számára új esélyek generálódtak ebben a 
helyzetben a működés megőrzése kapcsán. A terveink szerint jelentős számú fiatal illetve kezdő 
vállalkozást kívántuk bevonni a projektben. Ezt nem sikerült teljesíteni, ezzel szemben a már 
működő vállalkozások számára nyújtottunk tanácsadást. Közel 150 vállalkozással létesítettünk 
kapcsolatot az online térben, ezekből néhánnyal sikerült üzletviteli tanácsadást és inkubációs 
szolgáltatást tartalmazó szerződéseket kötnünk. Az ebből befolyó árbevételünk közel 16 millió 
forint volt ami az előzetes terveket meghaladta, de a tervek szerint ezt 15-20 vállalkozástól kívántuk 
megszerezni. Domináns információ, hogy ezen táraságok a programot már a megvalósítás 
időszakában ismerték, így mikor paradigma váltásra volt szükség igény bevették azt a tudást és 
tapasztalatot, amit az inkubáció segítségéve közvetítettünk feléjük.  

Az év során sikerült a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvánnyal és a Vállalkozói Inkubátorok 
Szövetségével is szoros együttműködést kialakítani, ami a projekt társadalmasítása miatt kiemelten 
fontos. Tárgyalásokat folytatunk települési önkormányzatokkal és kistérségi társulásokkal a 
program kiterjesztéséről. Kedvező fogadtatást kaptunk számos esetben. (Ózd, Borsodnádasd,  

Zalaegerszeg, Kaposvár). Hasonlóan eredményes volt a fiatal vállalkozókat tömörítő szervezetekkel 
az egyeztetés (FIVOSZ) és felkeltettük a program iránt az érdeklődést számos cigány roma 
szervezetnél.  

  



 
 

A projektben Inkubációs menedzser mellett a társaság egyéb foglalkoztatjai tevékenyen részt vettek.  

A vállalásnak megfelelően rendszer folyamatosan elérhető volt.  


